

县委常委会召开扩大会议

全力营造安全稳定社会环境

○本报特约记者 谭绍丁 刘永菲 通讯员 黄新 通讯员 余彬 严俊淋 近日,连平县委常委会(扩大)会议召开,传达学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神,研究部署下一步工作。

会议要求,全县上下要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,坚决扛起新时代新征程光荣使命,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,更加积极主动地扛起新使命、谱写新篇章。要坚决贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,始终坚持底线思维、强化忧患意识,坚决扛起防范化解重大安全风险的政治责任,坚决筑牢疫情防控、森林防火、安保维稳、安全生产、意识形态等五道“安全墙”,对各类重大风险隐患进行再排查、再研判,严密防范化解各领域风险,持续推动经济运行稳中向好,加大基本民生保障力度,兜牢民生底线,以过硬成效保一方平安、护一方稳定、惠一方民生。

会议要求,要严明纪律规矩,为干事创业提供坚强的纪律作风保证,坚决杜绝形式主义、官僚主义,始终将贯彻执行中央八项规定精神作为重要政治任务,严格落实中央八项规定精神,锲而不舍纠“四风”树新风,管好身边人身边事,以党的好作风好形象为现代化建设提供坚强保障,以党风政风带动社风民风。

会议强调,要严明纪律规矩,为干事创业提供坚强的纪律作风保证,坚决杜绝形式主义、官僚主义,始终将贯彻执行中央八项规定精神作为重要政治任务,严格落实中央八项规定精神,锲而不舍纠“四风”树新风,管好身边人身边事,以党的好作风好形象为现代化建设提供坚强保障,以党风政风带动社风民风。

河源市“听党话、感党恩、跟党走”宣讲活动走进连平

○本报特约记者 黄新 通讯员 黄金生 王紫苑 日前,河源市“听党话、感党恩、跟党走”宣讲活动(连平专场)在油溪镇小溪村举行。活动现场,4位百姓宣讲员结合自身工作实际开展主题宣讲,他们从自身经历出发,重温红军长征路上的革命历程,分享乡村振兴的好经验、好做法,讲述全国脱贫攻坚先进个人和优秀共产党员的感人事迹,赢得现场观众的一致好评。油溪镇党委委员俞畅彬表示,宣讲活动十分精彩和生动,作为一名乡镇党员干部,他将进一步坚定信仰信念。

新时代步伐,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,听党话、感党恩、跟党走,并以此宣讲活动为契机,继续巩固油溪镇各村脱贫攻坚成果,深入推进乡村振兴战略实施,切实提高百姓幸福感、获得感。

据悉,此次活动由市委宣传部、市文明办、市委农办、市农业农村局、市乡村振兴局联合主办,通过开展主题宣讲活动让群众感悟党的好政策,感受当下好生活,更加信心满怀地奋进新征程、建功新时代,为全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化提供坚强思想保证和强大精神力量。

连平部署疫情防控和安全稳定工作

打好打赢疫情防控和安全稳定主动仗

○本报特约记者 谭绍丁 刘永菲 通讯员 黄新 日前,连平召开全县疫情防控和安全稳定工作会议,贯彻落实省、市工作部署,要求坚决贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,以最高的工作标准、最严的纪律要求、最实的工作措施、最实的工作作风,坚决打好打赢疫情防控和安全稳定主动仗,全力确保社会大局安全稳定。

会议强调,要坚决扛起保一方发展、保一方平安的政治责任,以“时时放心不下”的责任感、“把隐患当事故”的危机感和“宁可信其有、不可信其无”的紧迫感,深入开展“四敲”行动,全力打好打赢疫情防控和安全稳定这场硬仗,以低风险、保安全、护稳定的实际行动体现忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要坚决扛起保一方发展、保一方平安的政治责任,以“时时放心不下”的责任感、“把隐患当事故”的危机感和“宁可信其有、不可信其无”的紧迫感,深入开展“四敲”行动,全力打好打赢疫情防控和安全稳定这场硬仗,以低风险、保安全、护稳定的实际行动体现忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要坚决扛起保一方发展、保一方平安的政治责任,以“时时放心不下”的责任感、“把隐患当事故”的危机感和“宁可信其有、不可信其无”的紧迫感,深入开展“四敲”行动,全力打好打赢疫情防控和安全稳定这场硬仗,以低风险、保安全、护稳定的实际行动体现忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

人大常委会开展“双联系”活动

○本报特约记者 黄新 通讯员 陶一君 钟晔 近日,连平市人大常委会到高莞镇、忠信镇开展“双联系”活动,切实加强县人大常委会组成人员与人大代表、人大代表与人民群众的密切联系,深入、及时了解广大群众关心的热点难点问题,使人大常委会的工作更接地气、更有实效。

言,积极反映群众的真实诉求。

市人大常委会要求,要充分认识人大代表地位和作用,增强代表意识,依法履行职责,充分发挥代表作用,在本职岗位上发挥模范带头作用,团结和带领广大群众投身到各项工作中去。同时,要强化底线思维,增强风险意识,以最有力措施统筹抓好安全生产、疫情防控、森林防火、道路交通安全等工作,全力维护社会大局安全稳定。

活动中,市人大常委会部分组成人员及部分市、县人大代表分别到高莞镇和忠信镇召开座谈会,倾听代表意见建议,代表们围绕生产生活中遇到的道路交通、农村水利设施建设、人居环境整治等问题畅所欲言。

人大代表纷纷表示,将切实履行人大代表职能,深入基层、深入群众,为乡镇发展、服务全县作出应有的贡献。

连平要求落实落细各项工作举措

确保全县社会大局和谐稳定

○本报特约记者 黄新 通讯员 陶一君 日前,连平县委书记邓小强到元善镇、县生态工业园督导检查安全生产、森林防火、疫情防控等工作,要求提高政治站位、压实工作责任,落实落细各项工作举措,确保全县社会大局和谐稳定。

邓小强先后到元善镇邓村村森林防火临时检查站、县生态工业园万洋众创城、华丰钢铁有限公司等地,通过实地督导、听取汇报,详细了解森林防火、疫情防控、安全生产等工作落实情况。

邓小强要求,要始终坚持人民至上、生命至上,更好统筹发展和安全,抓紧抓实安全生产各项措施,深入排查重点领域、重点场所、重点部位安全生产方面的薄弱环节和突出问题,坚决防范遏制各类重特大事故发生。要进一步做好森林防火工作,各级领导干部要下沉一线,加大巡查力度,加强宣传教育,紧盯重点地区,严厉打击违规野外用火,坚决筑牢“防火墙”。

要绷紧疫情防控安全弦,紧盯重要场所、重点人员、重点区域,压紧压实责任、落细落实措施,全力构筑抵御疫情严密防线。要强化工作作风,加强值班值守,压紧压实各方责任,以铁的纪律抓落实,确保社会大局和谐稳定。



黄牛石保护区开展森林防火演练

近日,广东连平黄牛石省级自然保护区组织巡护队、护林员30余人开展森林防火应急演练活动。演练现场,由熟练操作工具的人员对灭火器具的使用方法进行讲解和指导,并组织队员们进行实际操作,以便在实际演练中发现问题、及时改正,确保队员掌握正确的使用方法,在实战中能沉着应对、冷静处理。

连平要求加快重点项目征拆工作

全力推进项目早动工早建成早达效

○本报特约记者 黄新 通讯员 余彬 李逸圣 近日,连平县城重点项目推进会在元善镇召开。会议要求,全县各级各部门要统一思想、统一部署、统一推进,齐头并进,扎实推进县城重点项目征拆工作,确保项目早动工、早建成、早达效。

会议指出,县城重点项目征拆事关产业、民生项目顺利落地建设,事关连平经济社会高质量发展,各级各部门要做好“三统”,即统一思想、统一部署、统一推进,把思想和行动统一到县委、

县政府的决策部署上来,齐头并进、苦干实干,确保重点项目征拆工作高效、规范、有序推进;要明确“三定”,即定团队、定时间、定目标,成立专项工作指挥部,各司其职,相互合作,解放思想,把握时间节点,开足马力、全力以赴,共

同做好重点项目征拆工作,为项目建设提供保障;要体现“三出”,即出速度、出佳绩、出人才,以高度的责任感和使命感加快征拆工作,以项目建设为契机,激发干事创业积极性,全力以赴推进项目早动工、早建成、早达效。

连平要求全力加快县人民医院新院项目建设

推动医疗卫生事业高质量发展

○本报特约记者 黄新 通讯员 唐文隆 钟晔 日前,连平县县长黄罡星到县人民医院新院项目建设现场调研,要求锚定目标、全力冲刺,加快县人民医院新院建设,推动全县医疗卫生事业

业更高质量、更高水平发展,不断提高人民群众获得感、幸福感和满意度。

黄罡星要求,各有关部门和施工单位要坚定信心、锚定目标、全力冲刺,在确保质量安全的前提下,按照时间节点倒排工期,将搬迁、进场等工作提上议事日程,同步推进装修和设备采购安装调试,争取在年底前完成整体搬迁。有关部门要进一步加强指导服务,全方位做好协调保障,积极

帮助院区破解项目建设中的瓶颈制约,推动院区早日投入使用,进一步加快推动全县医疗卫生事业更高质量、更高水平发展,不断提高人民群众获得感、幸福感和满意度。

连平举行少先队新队员入队仪式

○本报通讯员 谢鑫 近日,团县委、县教育局在博物馆(连平少先队校外实践教育基地)举行连平2022年少先队新队员入队仪式,对新入队的少先队员开展规范守则教育。

的帮助下第一次戴上鲜艳的红领巾,庄重地领回自己中队的中队旗。在仪式的最后,学生们还一同表演了手语操《红领巾飘起来》,展现了新时代少先队员健康向上的精神风貌。

“我是中国少年先锋队队员,我在队旗下宣誓:我热爱中国共产党,热爱祖国,热爱人民……”金秋的艳阳依旧如火如荼明媚,少先队员们胸前的红领巾在阳光下熠熠生辉,他们的誓词稚嫩而坚定。

团县委对新队员们表示祝贺,并对少先队员提出期望,希望大家牢记中国少年先锋队的本色,在思想上、学习上、生活上学先锋、做先锋,成为一名品学兼优的合格少先队员。

入队仪式结束后,少先队员们有序进入博物馆,在县第二小学“红领巾讲解员”的流畅讲解下了解连平的革命历史和发展故事,开展规范守则教育,接受红色文化熏陶。

连平开展优化营商环境宣传活动 打造更优营商环境 服务实体经济发展

○本报特约记者 黄新 近日,连平县开展营商环境政策宣传活动,进一步提升连平市场主体和人民群众对优化营商环境政策法规知晓率与认知度。

度、服务满意度,营造“优化营商环境人人有责、建好营商环境人人受益”的良好氛围。

活动中,工作人员集中宣传了《优化营商环境条例》《广东省社会信用条例》和“信易贷”政策,向参会企业代表发放了宣传册并现场解读政策法规,回答有关疑问,指导企业代表扫码注册“信易贷”平台,进一步提升了企业政策知晓

据了解,此次活动共发放宣传册300份,宣传品200份。接下来,连平县发改局将持续打造一流营商环境,加强对优化营商环境方面的宣传力度,提高惠企政策公众知晓率,主动作为,精准高效,履职尽责,全力打造良好营商环境,助力企业发展提质增效,推动全县经济社会高质量发展。

文明交通 安全“童”行

连平警方深入校园开展交通安全宣传活动

连平警讯

马路,通过路口遵守交通信号灯等安全知识。同时,叮嘱孩子们乘坐摩托车、电动自行车时要正确佩戴安全头盔,加强自我保护意识。

○本报特约记者 黄新 日前,连平警方走进大湖镇中心小学开展交通安全宣传活动,进一步培养小学生养成文明出行的良好习惯,普及交通安全常识,提高学生交通安全意识。

放学时,民警在校园门口以有奖问答的方式,向孩子们发放了安全知识,尤其是在日常生活中步行上、下学时要靠右走人行道、过马路要走斑马线,并做到“一停二看三通过”、不在道路上嬉戏打闹、不横穿

活动中,民警结合PPT课件和典型交通事故案例,用通俗、生动、幽默的语言,面对面向同学们讲解了相关交通法律法规和交通安全知识,尤其是在日常生活中步行上、下学时要靠右走人行道、过马路要走斑马线,并做到“一停二看三通过”、不在道路上嬉戏打闹、不横穿

通过此次交通安全进校园活动,孩子们进一步增长了交通安全知识,提高了遵守交通法规意识,得到了广大师生及家长的一致好评。